

陶大宇婚变 郭羡妮被指第三者

“师奶杀手”陶大宇敌不过七年之痒，与太太黄慧宝(阿宝)宣布离婚!有报道称，阿宝向好友自曝离婚全因郭羡妮介入，不屑争老公而决定离开。消息传出后，郭羡妮全天玩失踪，而陶大宇昨天也承认婚变。

没逃过七年之痒

相爱十多年，但陶大宇与阿宝的婚姻仅维持了七年。陶大宇昨天接受香港记者采访时表示，

是他主动提出离婚，已在三星期前与阿宝签好离婚协议。“我不想撒谎，我是离了婚，还有一星期就到一个月。我们在很平静、和平的气氛下分开，这次肯交代是不希望朋友担心。至于离婚原因，我自己都不知道。”据悉，考虑到太太没有工作，离婚后陶大宇主动搬出爱巢留给阿宝住，现在返回母亲家暂住，而爱犬“大佬”的“抚养权”则归阿宝所有。

对于与阿宝十多年的感情，陶大宇感到惋惜：“分开了当然不开心，好多朋友都觉得可惜，也很关心我们，但我要做的，没有人可以阻止。这次完全是私人问题、私人事，同任何人无关。(郭羡妮是第三者?)这完全是我的家事，这样讲，连累别人，很不好意思，我都要找她说声对不起。”

前妻称郭羡妮插足

尽管陶大宇极力维护郭羡妮，但阿宝却深信郭羡妮破坏两人婚姻。据阿宝的闺中密友爆料，一个多月前阿宝已听到风声，得知陶大宇与郭羡妮因拍《学警出

更2》演夫妇而有了感情。老公公有外遇，阿宝念在十多年的感情，希望老公马上离开第三者。她主动向陶大宇“摊牌”，表示已经知道他与郭羡妮的关系，但念旧情愿意给予机会，但陶大宇最后还是选择离婚。

上月底，即两人离婚前几天，有人目睹陶大宇与阿宝牵狗散步。其后两人到快餐店内坐下，一直面无表情，相对无言，阿宝更显得



陶大宇和阿宝的婚礼维持了7年

心事重重，令目击者想与“大佬”拍照、找陶大宇签名都不敢，看来两人当时正为婚姻而烦恼。

郭羡妮吓得玩失踪

陶大宇昨天接受查小欣电台节目访问，一再强调离婚与郭羡妮无关，也否认与豪赌传闻有关。不过，提及郭羡妮时，他大赞对方是好对手及好同事，对她被传是第三者感到冤枉。查小欣还提议当场致电郭羡妮，但遭他拒绝：“一人做事一人当，不用你们操心。”他笑言现在单身，拍戏不用避忌，可以更投入。

郭羡妮昨天未见现身，大批传媒守候其西贡寓所，仍未见其踪影。

温兆伦对旧爱郭羡妮被斥为第三者反应冷淡：“没有感觉，没有兴趣知道，没有联络。”而无线制作资源部副总监乐易玲称该事件吓怕郭羡妮：“可能太多记者找她，会吓坏!(会对她工作有影响吗?)不会，我会向她了解情况。我们不会干涉他们的私人感情，但如果影响形象或工作，就会进行劝告。”

鱼鱼



陶大宇与郭羡妮因在《学警出更2》演夫妇而有了感情

毕福剑 承认离婚三年 不愿谈分手原因

央视主持人毕福剑日前被曝早在3年前就已离婚，妻子和女儿已经移居加拿大。前天记者致电毕福剑，他承认离婚一事，但对离婚原因不愿多说。

与前妻是同班同学

日前《现代家庭》披露，毕福剑1991年与相恋多年的北广同班同学、一位漂亮的四川姑娘结婚。妻子当时在北京一家新闻单位当摄影记者。后来，小女儿娇娇的出生，为这个幸福的家庭增添了不少乐趣。

这样幸福美满的生活持续了十多年，但因为老毕忙碌的工作，再加上家庭的琐碎杂事，原本和睦的家庭出现了裂痕。2004年春天，妻子带着8岁的女儿去加拿大定居了。不过女儿现在每年都要飞回国内与父亲团聚，2005年8月的《星光大道》中，毕福剑还把女儿带到节目现场秀了一把。

老毕不愿谈私生活

前日下午，记者致电毕福剑，老毕称都已经过去很久的事情了，没想到还会被提起。他默认离婚的事实，并承认女儿现在跟着妻子在国外生活。对于当时离婚的原因，老毕不愿多说：“我自己的私生活，还是少提及吧，请大家多关注我主持的节目。”

尹相杰称老毕太忙

记者又致电毕福剑的好友尹相杰，尹相杰感慨老毕太忙了：“除了节目，还有各种各样的晚会、活动，家里很多事情都顾不上，干了这行，注定是要有所牺牲的。”

重庆晚报

陶大宇

GOLDEN LADIES WEDDING

蜕变

一场奢华的盛宴，一次精彩的蜕变，金夫人20年的风雨历练，金夫人华东南京6000多平的专属场地打造，送给用细节辨别品质的人——金夫人风尚旗舰店1912

金夫人特惠试卖会全面展开

紫色的蝴蝶 终于蝶恋起舞 风尚旗舰店1912

2007金夫人风尚旗舰店 金夫人水晶馆全面升级

金夫人升级特惠活动 全面接受咨询预定 本次活动特追加50对

8888元现实收6666元 5666元现实收4888元 4888元现实收3888元 2888元现实收2399元

风尚旗舰店: 太平北路1912休闲街(大行宫北站) 电话: 84637255/56
水晶馆: 洪武路199号长发银座3F 电话: 84658006

金夫人 中国驰名商标 GOLDEN LADIES WEDDING PHOTOGRAPHIC CO., LTD